
Página 1 de 2 

 

Ata da Sessão Solene de entrega de Título de Cidadania Cabense ao Sr. Pr. 

Natanael de Arruda Ramos, em 18 de junho de 2018, sob a Presidência do 

Vereador Everaldo Cabral de Oliveira Júnior. 

 

Aos 18 dias do mês de junho de 2018, às 19h30, na Sala das Sessões da Câmara 

Municipal do Cabo de Santo Agostinho, estiveram presentes os Vereadores 

Everaldo Cabral de Oliveira Júnior, Josefa Gomes da Silva (Irmã Dudinha) e 

Flávio Átila da Silva Leite (Flávio do Fórum). O Vereador Everaldo Júnior 

presidiu a Sessão Solene de entrega de Título de Cidadão Cabense ao Sr. Pr. 

Natanael de Arruda Ramos. A Mesa foi composta da seguinte forma: Presidência, 

Vereador Everaldo Júnior, Secretário Municipal de Governo e Orçamento 

Participativo, Paulo Farias, que neste evento representou o Prefeito da cidade, Pr.ª 

e esposa do homenageado Gisélia Josefa, e o homenageado, Pr. Natanael Ramos. 

Adentraram ao Plenário o Pr. José Rodrigues, Vice-Presidente do Conselho de 

Pastores, Pr. José Matias, Tesoureiro do Conselho de Pastores, Pr. José Xavier, 

Pr. Marcos Batista, Pr. Edvaldo Barbosa, Presbítera Wanessa Macembergue, 

Diaconisa Maria Elisabeth, Diaconisa Maria da Conceição, Diaconisa Lícia Melo, 

Vereadora Josefa Gomes, Vereador Flávio Átila, Pr. Valdir Benevides, Pr. 

Fernando Luiz, Pr. Antônio Lima, Pr. Evaldo Barbosa. O Presidente convida o Pr. 

Valdir Benevides para leitura da Bíblia e uma oração. Em seguida, o Presidente 

fala sobre a vida do homenageado com destaque para a sua ação social. Dando 

continuidade, houve a apresentação do Ministério de Louvor, do Ministério de 

Coreografia, a exibição de um vídeo institucional da ONG Projeto Esperança de 

Vida, presidida pelo Pr. Natanael Ramos, apresentação do Grupo de Coreografia 

da ONG, apresentação da Banda Marcial de Crianças da ONG, apresentação do 

Grupo de Crianças Voz e Violão. Em sequência, foi feita a leitura da biografia do 

homenageado e abriu espaço para a fala do Sr. Carlos Gabriel, ex-aluno do 

homenageado que afirma que a ONG Projeto Esperança de Vida mudou sua vida; 

em seguida, falou a coordenadora do Projeto Esperança que relata a imensa 

dedicação do Pr. para as pessoas; Pr.ª e esposa Gisélia Ramos que fala que o 

homenageado é um homem íntegro, um homem de Deus; Vereador Flávio Átila 

que afirma ser uma honra recebe-lo como cabense, afirma que sua família é uma 

reserva moral, é acima de tudo um homem íntegro; Secretário Paulo Farias, que 

relata a história e o trabalho de uma vida dedicada ao Município do Cabo de Santo 

Agostinho, afirma que vai lutar pela defesa da ONG Projeto Esperança de Vida. 

Neste Momento, o Presidente convida o homenageado para a entrega do Título de 

Cidadão Cabense e passa a palavra ao mesmo, que agradece ao Vereador 

Everaldo Júnior pela iniciativa e a todos os demais presentes, afirma que se sente 

feliz e conta a história do projeto social que desenvolve na cidade, entrega um 

abaixo assinado solicitando apoio para manutenção do projeto e diz que como 
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servo de Deus vai continuar lutando contra a proliferação das drogas, pois sente o 

clamor das almas solicitando ajuda, agradece especialmente a sua esposa. Por 

fim, o Presidente encerrou a Sessão Solene, e não havendo mais nada a tratar, 

para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de 

lida e aprovada será assinada pelo Presidente e Vereadores presentes. 
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